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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دهــمسنجش 

)20/2/1398(  
 )دهـم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

8از  8آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
 ده

ـة
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



  
 

 

@sanjesheduc

/ ب ظلمت 

يم شدن و 

ationgroup

نقاب/ سرش / سر 

تسلي(ده نهادن 

(  

 ي

بالاي س:  اضافي

. 

پيكان بر ديد: يه

)20/2/1398 دوم

 

 ذلان

مضارع اخباري: 

دك    تركيبات

.ط اگر آمده است

ن، كمان ـ كناي

 ر 

1(

2  

دجامع نوبت (ك 

 

)زمين پست(ور 

خذ ←خزلان  

:است/ ع التزامي 

كود اين/ انگيز ن

بطچون حرف ر 

 .فه است

تير، پيكان: ناسب

مجاز از فكر: سر 

   غم

1(و نگارش )  

م؛ رياضي و فيزيك

 س

)كارستيزه(ود 

خو) / سقف دهان

 .است 

/لئيمي  ←ي 

 .ي است

مضارع: كنم/ ي 

نقاب حزن/ راكم 

)مركب(يرساده 

 معني حرف اضا

ـ تنا) نگاه(كان 

- 3/ تضاد : ويي

  ما
درياي - 4/ ر بلا 

)1(فارسي   

سنجش دهم

ين، پستي، ترس

عنو) / رها(يله  / 

س(كام ) / داندن

»سوت«يح آن 

لعيمي/ قرابت  ←

 مهستي بحريني

 
  .ت

ماضي التزامي: شم

دودهاي متر/ اه 

 

غي ←راع دوم 

بقيه در. است) 

پيك: رو ـ استعاره

رويي با زردرورخ

ك خو، پري سيم
سيل عقاب، تير 

    
 

 .رست است
شيري: عبارتند از

 .رست است
)پاكي(طهارت  

 .رست است
برگرد(برگاشتن  

 .رست است
يغلط است و صح
 .رست است

←غرابت : رست
 .رست است

ژيد و مترجمره
 .رست است

 .ر حواس است
د يا من يا او است

 . وجود دارد

 .رست است
نخواسته باش/ ي 

 .رست است
ابرهاي سيا: صفي

 

 .رست است
.ل جمله است
 .رست است

 ) سعدي

 .رست است
مصر/ ساده  ←

 .رست است
)فك اضافه(ه را 

 .رست است
كمان ابر/  بالا 

 

 .سترست ا
سر - 2/ استعاره  

 .رست است
 آدمي طبع، ملك

- 3/ ب، چو من 
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. 

 .كند مي

كند، تا،  مي

تند، وقتي 

  اعتقادات،

تي است ـ 

تفاوت (نم 

، به )ساختار

ationgroup

ري از خود ندارد

 ذات خود عمل

نگيزد، ارسال م

همانها هستـ )ر

تمامي لح آميز،

ب رهايي از سخت

حاصل كن...  تا

تفاوت سا(سفره 

(  

سان هيچ اختيار

توجه بهركس با 

 .رگ است

ان ، ابر، برمي)ئد

تفاوت ساختا( 

 هم زيستن صل

، موجب)ساختار

،)رفاوت ساختا

ي موجود در س

)20/2/1398دوم 

خداوند است و انس

شود و هرض نمي

 .شاره دارند

سرانجام همه مر

 .ره شده است

  .شده است

زائ(ستد، همان 

هستند...  چون

ـ با) ت ساختار

تفاوت س( كنيم 

تف(هست ... من

ه خوردن غذاي

)1(

3  

جامع نوبت د(ك 

راده و مشيت خد

ت و سرشت عوض

 .رند

به كارها ا» شدن

 .است

ره دارند يعني س

گ با كودك اشار

اشاره ش» عارفانه

فرس ظ نشده، مي

ـ) اوت ساختار

تفاوت(وده است 
 )ر

مطالعه...  كه ما

ـ براي م) ختار

سته نيست ـ به

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

ه همه چيز به ار

 اين است كه ذات

اشاره دار» واري

وارونه ش«مفهوم 

ه از تشنگي اتعار

 .ت دوم است

اشا» يداري دنيا

زرگن گفتن آدم ب

رازداري ع«وم به 

لحاظ» تثير«ل 

تفا(رام هستند 

ستو... آميز، همه
تفاوت ساختار( 

لحاظ نشده،» 
  . كرد ي

تفاوت ساخ(ابم 
  )ختار

، شايس) ساختار

 عربي،

سنجش دهم

ول، اين است كه

 جز بيت چهارم

اميد« به مفهوم 

جز بيت دوم به م

آتش، است. است 

بارت سؤال و بيت

ناپاي«به مفهوم  4

ه كودكانه سخن

جز بيت دول، به

انگيزد، فاعل رمي
 

آر... ، وقتي)زائد
  )ت ساختار

ستي مسالمت آ
باشد مي... مگي

»نصحنا«در » نا«
مي است، توصيه 

بيا... ش، گياه، از
تفاوت ساخ(شود 

تفاوت(هست  
  )ختار

    
 

 .رست است
 ابيات جز بيت او

 .رست است
 و عبارت سؤال
 .رست است

سوم، همه ابيات
 .رست است

و عبارت سؤال ج
 .رست است

»رفع تشنگي« 
 .رست است

هبري، مفهوم عب
 .رست است

4و  2، 1و ابيات 
 .رست است

ل و بيت اول، به
 .رست است

ت و عبارت سؤال

 .رست است
باد، بر:   ترتيب

 .ند، بگسترانند
 .رست است

(همان : ترتيب
تفاوت(دارند  مي

 .رست است
زيس با هم: ترتيب

ن صلح گونه، هم
 .رست است

«ترجمة : رتيب
ي از هر مشكلي
 .رست است

امكانش:  ترتيب
حاصل ش... كان

 .رست است
...براي:  ترتيب

تفاوت ساخ(خورد 
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پراكنده كنن
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خطاها به ت 
گام برم... كه

در 3گزينه  .2
خطاها به ت 

با هم زيستن
در 2گزينه  .2

خطاها به تر
باعث رهايي

در 4گزينه  .3
خطاها به 

، امك)ساختار
در 1گزينه  .3

خطاها به 
بخو... مهمان
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اين )  كني

 )شد

(  

 . ستند

 ـ الكاتب، 

) ، نستغفر

ationgroup

 تلاشت جبران

 .باشد ي

با علَ صحيح مي

فاعل نيست» هر

 ...) ل

 ) د

 . 

مترادف هس) صير

لطالب، مطلوب

لت، ستسترجع

(  

 در درسهايت با

ين گزينه ميخ، ا

 ، حقير )

اضي بر وزن أفع

الده  «: ص(» دهر

نائب الفاعل: ص

مفرد: ص(مثني 

 .د

.ه صحيح نيست

صنع ـ تصبح، تص

ا(ها  بقية گزينه

استقبل(ها  گزينه

)20/2/1398 دوم

انگاري خود را ل

پاسخ...)  كرد و 

)تفاوت ساختار(

أحسنَ، فعل ما 

الد  «ـ فاعله ) ست

... (ـ فاعل) فوع

ـ م) ةالأصليعداد 

باشد  صحيح مي

گزينهمطلب اين 

 . ح نيست

 غيم ـ بني، يص

يستند، اما در ب

گ ، اما در بقية

 .ست

  . نيست

4  

دجامع نوبت (ك 

تواني سهل مي: 

رّمه سفر خواهم

 د يشكر 

(العلوم ... ، التي

  )ر است

:ص(، أحسنَ )د

اسم مبالغه نيس: ص

خبر مرف: ص... (

من الأع: ص( ةبي

اين گزينه» ين

و مفهوم متن، م

ين گزينه صحيح

سحابا،«: ترتيب

از يك ماده ني) 

شد وجود ندارد،

ها چنين نيس ينه

ها چنين ن گزينه

م؛ رياضي و فيزيك

موز مردود گفت

به مكة مكرّ: فت

، قد)لاف ساختار

ةقليل، علوم ةامل

ي هميشه مكسور
 ) ر

باشد  صحيح مي

ص( ةمبالغسم ـ ا 

.ـ مضاف إليه) ه

الترتيبيعداد من الأ

 فيٍ وجوه الآخري

و)  و ائمه نيست

مطلب اي) مگران

ت ها به بقية گزينه

ن و مجروحين
 . تند

ن استفعال باش

 اما در بقية گزي

ت، اما در بقية گ

سنجش دهم

آم معلم به دانش

ادرمان به ما گف

اختلا(شكر ... سه

الشا، ةالحقيرجم 

ن اسم مثني نو
رور به حرف جر

مر بر وزن أفعل

ـ)و منصوب» ري

 و مع نائب فاعله

ـ م) انفعال... ره

و يبتسم... كلّم

صفات پيامبران

ي در مقابل ستم

د ندارد، اما در ب

اللاعبا( مفعول 
از يك ماده هست

صدر آن بر وزن
 . باشد ل مي

د ترتيبي است،

ٍوقايه است» تني

    
 

 .رست است
م( :معني عبارت

  .باشد خ مي
 .رست است
ما(معني عبارت 
 .رست است

كلّ، لنفس: رتيب
 .رست است

من المعاج: رتيب
 .رست است

ذوالقرنينِ،: ص(
بالحديد، مجر: ص

 .رست است
أحسن، فعل ام: 

 .رست است
ير«مفعول لفعل  

 .رست است
فعل: ص(اعله 

 .رست است
مصدر: ص(تعال 

 .رست است
لا يتك... «عبارت 

 .رست است
تكبر از ص(معني 

 .رست است
فروتني(... معني 

 .رست است
نه مترادف وجود

 .ت استرس
نه وزن فاعل و
ا) خالق، مخلوق
 .رست است

ينه فعلي كه مص
بر وزن استفعال

 .رست است
عدد» الثامن«نه 

 .رست است
علمّت«نه نون در 
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خطاها به تر
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افت... مصدره
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در 4گزينه  .4
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 .كندي م

رضاي خدا 

فقط ظن و 

د را رعايت 

ها آماده ان

 خود ظلم 

 .گردند

شديم ـ مي

دنيا زندگي 

ايد ن بسته

ationgroup

 . ستند

 .مجرور هستند

 .ايدارتر است

هاي زودگذر منع

ود را در جهت ر

گويند بلكه فمي

ها و عهد خودت

دهد تا انساخ مي

ن به آنان كه به

گداوند حاضر مي

 مسير با پيامبر م

ر قرار دهد در د

 پيماني كه با من

(  

هاي مجهول هس

ٍجار و م) ، لأخي

خداست بهتر و پا

هاي ما را از خوش

رهاي دنيايي خو

را از روي علم نم

ها كه امانتم ـ آن

يامت وقايعي رخ

فرشتگان. دهدمي

و در پيشگاه خد

اش همراه و هم

 را در اين مسير

خواهند كرد ـ به

)20/2/1398 دوم

ه فعل) ول، يفتح

، فيٍ مستشفي،

خرت آنچه نزد خ

ل با دورانديشي

 قرار دهد ـ كار

لبته اين سخن ر

كنيمداً خلق مي

ر مرحله دوم قي

عاليتش ادامه مي

شوند و زنده مي

گويند اي كا مي
 .رورند

س زندگي خود
 

 ما را محاسبه خ

 

5  

دجامع نوبت (ك 

تُصنع، يحو«ها  

فيٍ الشوارع(ها  ه

ن است و در آخ

ـ عقل... يار آفريد 

تواند مدنظر مي
 .مايند

ال... ي ما نيست 

ه كه بوده مجدد
 .د

مر گناه كند ـ در

 .شوندخته مي

ن به حيات و فع

دا همه مردگان

 سرزنش كرده و
يابند و مسرد مي

داوند است هركس
.ه ساخته است

ور جدي اعمال

)1(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزيك

ا در بقية گزينه

ما در بقية گزينه

ي دنيا و آرايش آ

حب اراده و اختي

تري راي بزرگ
نموند نزديك مي

ات دنياييي و حي

گونه را نيز همان
شوندي داشته مي

مت در تمام عمر

زي كه برانگيخرو

 اما روح همچنان
 

با اين صد. امانند 

ن جهان خود را
براي خود  خدا را

ه مقام قرب خد
ضايت خود همراه

طوم در قيامت به
 

 دين و

سنجش دهم

 معلوم است، اما

 وجود ندارد، اما

نيا كالاي زندگي

 خداوند ما را صاح

هاي گردد هدف
 خود را به خداو

جز همين زندگي

هاسرانگشتان آن
ي بهشتي، گرامي

س از دادگاه قيام
 .د

اي است تا رصله

دهدز دست مي
.يا چگونه بوديد

شت اين روز در

ديدن حقيقت آن
 مقام خشنودي خ

نسان رسيدن به
كاري ما را با رضا

ساب خود نرسيم
 .ن شما وفا كنم

    
 

 .رست است
فعل» يحير«نه 

 .رست است
نه جار و مجرور

 .رست است
گي انسان در دني

 .رست است
قرآني آنست كه
 .رست است

ن سرمايه افزون
ند و جان و دل
 .رست است

دگي و حياتي ج
 .ست

 .رست است
كان معاد بلكه س

هايآنان در باغ 
 .رست است

خواهد بدون ترس
و كيفر شوند ش

 .رست است
ها برزخ و فاص آن

 .رست است
حيات خود را از

شما در دني: تند
 .رست است

اند كه از وحشران
 .رست است

ت افراد بدكار با د
ت بهشت يعني
 .رست است

هدف از خلقت ا
ـ راه رستك...  و 

 .رست است
اينجا به حس در 

من نيز به پيمان

www.sanjeshse
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نيز dود باشد بر 

d عمود است.  

سنجش دهم

صل كردن وسط
ف قطر مقابلش

ضلعي م nهاي  
 .ك نقطه است

است و م ضلعي 

ه بر دو خط متن

باشند، بيشمار ص

صفحة عمود منص

pعمود بر صفحه 

 اين صفحه عمو
dبر خط  pفحه 

    
 

 .رست است
به هم وص كه از 

لع آن برابر نصف
 .شند

 .رست است

 .رست است
 گذرنده از راس

ها يك ي مركز آن
 .رست است

11ويه خارجي 

 .رست است

p  وp′′گذرنده ،
  .است pفحه 

 .رست است
ر در يك راستا ب

 .رست است
ندسي در واقع ص

 .رست است
و ع dده از خط 

كه بر p صفحه 
شمار خط از صف

 .رست است
 .رست است
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A [(= 8 

A =  

جم مكعب

 فلز مكعب

ها جم حفره

ها  از حفره

م هر حفره

5  =زرع  5

/
( )
312
2 5
ο  

حت زمين

m

V

+ρ =
+

1
1

ز دو مايع 

رم كاميون 
 هندوانهرم 

/ ×1 2 1

ationgroup

) (× × +12 2 1

/ × μ13 92 1 οο

حج ( cm)= 38

v حجم (= =

حج (= −512 3

=حجم هر يك

حجم v′= = 4
3

×5 1 4ο ο متر  تي

اينچ  =1248

مسا (= 2 8ο ο

  )شمع(ندلا 

m
(

V

+ =
+

2
2

55ο

=فشار حاصل ا

جر  = 4οοο يز
=جر 2οخروار=

8   گندم

(  

) (× × +2 5 2
mμ 2

cm= 3512  

( )cm32816
8
)cm =3352 1

V ( )c′ = 16
5
ο

rπ  =3 32

سانت  = 52οο متر

اينچ   

)×1248ο  مربع

كن- 7آمپر  - 6ل 

  :ت، داريم
g

)
cm

+
3

85
2
ο ο

οο

  
(m m

P
A

+= 1

=من تبريز 4 
= ×2 1  يز 

)20/2/1398دوم 

) ]cm× ×5 8 2

cm= 3352  

cm316ο  

cm cm=3 32

r= × × 34 33

م سانتي
/

(= 52
2 5
οο

=اينچ 25958

مول - 5كلوين  - 4

حاصل نشده است
g

cm
=3 37  

:توان نوشت  مي
m mm )g =⎯⎯⎯2 1

×64  مثقال 
=من تبري ×2

18  

جامع نوبت د(ك 

m cm=2 2392

m3  

r cm = 2  

)
ο

=اينچ 2 8ο ο

4ο ; اينچ مربع

4ثانيه  - 3وگرم 

ژ تغيير حجم ح

وانه شكل است،
m m

P
A

⎯⎯→ =2 2

=م ×4 64

× ×1 64   ل

)1( يزيك

م؛ رياضي و فيزيك

/= ×2 23 92 1ο

ο اينچ     3  زرع 

/ × 62 6 1; ο بع

كيلو - 2متر  - 1 

كه در عمل آلياژ

ط نشدني، استو
m g Vg

A A

ρ=1 1 12

×4 96 =گندم 

=مثقال ×2

 في

سنجش دهم

/cm =2 2 3 9ο

ز  = ×3 1 4ο ο  

اينچ مرب   

SI عبارتند از؛

ا توجه به اين ك

ي دو مايع مخلو
g Ah g

A

ρ= 1 12

= × 424576 1
× ×64 96 ندم 

    
 

 .رست است
  

(× ×2 42 1 1ο ο

 .رست است
  :  نوشت

 .رست است
  

سانتي متر   = 312

 .رست است
هاي اصلي در  ت

 .رست است
ريف چگالي و با

 .رست است
ينكه ظرف حاوي
g

h g= ρ1 12   

 .رست است
  

4 گندم  / ×2 5

=گن ×12288

www.sanjeshse

 
  

 
در 1گزينه  .15

: زيرا داريم
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در 4گزينه  .15
: زيرا داريم

2ο سانتي متر   

در 4گزينه  .15
يكاي كميت

در 2گزينه  .16
بر اساس تعر

در 1گزينه  .16
با توجه به اي

در 2گزينه  .16
: زيرا داريم
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ن و هندوانه
= 81 دم 

 يكاي فشار

 به صورت 

/ 15    

K K−2 1 

v (= +2 2 

K K′ =2

m v′2
2 2

1
2

UΔ = − 

fk
W = 

K WΔ = 

 =5  

FW F= 

W
P

t
=  

  
  

ationgroup

;جرم كل كاميون
 گند

ي =

است كه بايد 

/kg = ×5 1 5 1

m= =1
142 2

m m
)

s s
+ =3 5

K′ 1

m v′= 2 2
1 1

1
2

mgh (− = − ×2

mv mg−21
2

tW mV 21
2

F= − +14 8

xF d (= ×8 5ο ο

( )W= 4
5
οοοο

ο

كاي نيرو
مساحتي 

(  

/ /( )+ ×2 5 1 2;

k
N

m
= =2

/ mm± 25
  .ن گردد

/kg− =4 1 5

m(v v )− 2 2
2 1

m

s
 K =2

1
2

(v x −28ο

/ )J× × =1 1 5ο

gh (= × ×1 2 22

kf d− = −2 ο

F =64 8

  
)J = 4οο οοο

W w= 8οο

 يك
 يكاي

)20/2/1398دوم 

× 81ο گندم /= 3

m
kg.

kgs
m m.s

=
2

2

گيري آن  دازه
/( mm7 بيان 8

−× ×4 61 1 

 = ×142 2
mv (=2

2
1 1
2 2

xv ) (=2
2 2ο

J= −3ο

)J− = −25 3ο

Fd cos+ 37ο

F F N = 8 

: خواهيم داشت
Jοο

19  

جامع نوبت د(ك 

/ × 87 1 گندم

g

s2

 پس خطاي اند
/ت  mm)± 3

/mg = ×1 5 1

(v ) +
2

14 3

)J× × =4 25

(v xv )+ 2
1 1

J−5

 × ×1 12
ο ο

N  

 عمود است، لذا

م؛ رياضي و فيزيك

 يون و هندوانه

/ m5 باشد، مي
A بايد به صورت

mg2  

v v− 
2

1 1

J5ο

( x) − 24 4 4

= − ×1 14οο

جايي ن بر جابه

سنجش دهم

گي جرم كل كامي

mmتگاه برابر 

ABبراين طول 

m

s
=1 2

( x)= +2 22 2

  :بشي، داريم

F+ × ×1 1ο ο ο

دهد، چون ام نمي

    
 

1=مرتبة بزرگ 

 .رست است
  :ن نوشت

 .رست است
گيري اين دستگ

بناب. گرد شود ±
 .رست است

  

 .رست است
  : نوشت

 .رست است
  : داشت

/x =2 6ο

 .رست است
  : نوشت

 .رست است
 كار ـ انرژي جنب

/ 8ο

 .رست است
ي نيرو، كار انجا

www.sanjeshse
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f

f

W E

W

=

 =

tW = Δ 

mgh =

O B O′ =

OB′

mg
P

A
= 

V r= π1 1 

m = ρ1 1 

m m= 1

m = ρ2 2

V = π4
3 

m V= ρ 

p V p=1 1
P′ = جيوه
 
 
 

ationgroup

E E m

( )

− =

= −

2 1
1
2

81 1 8ο

W
K

W


=

  =


2
1

mgh m′ + 1
2

O Ccos′ +6 

h′= = ×2 2 ο

/
g

P+ 1ο ο

h [ ( )= ×2 2
1 3 5
v (= ×1 3οοο

m+ 2 132

v 2 2 11424

rπ = × ×3 4 33
/V (= ×5οο ο

p V (2 2 75
( )cm= −75 16

(  

  :نوشت

mV (mgh

J J

−

= −

2
2

27

K W

K W

= Δ


= Δ
2
1

mV 2 ×1ο

h O B′ ′+  =

/ /m m=2 4ο ο

× =516 1
3

ο ο

]cm× =34 3ο

/ )g× =6 18ο

= +224 18οο

[ (= −4 3 36 2

( ) cm× =3 35

)g g=8 4οο

)− × = Ρ65 8
mHg cm= 59

)20/2/1398دوم 

توان ن  انرژي مي

h mV )+ 2
1 1

1
2

( m)W

W mv
=2

1

1 32
1
2

h′× = + 11 1 2ο

O C h′ ′= +1
2

m cm= 4ο  

m
− +

×
5

3
1 1

1
ο

ο
ο

cm33οοο
g8οο

m m+ 2 2

) + ×25 4 3 3ο

cm35οο

pΡ × 2 25
mHg h′ ه

20  

جامع نوبت د(ك 

قانون پايستگي

/
= × ×

1 52 ο

( v)

v
= 

2

2

2
12

× 
1 162 h′ =

O C O B′ ′=′ ⎯⎯⎯⎯→

m (
×

 =5 3

g=11424  

]× ρ 26 1 ρ

  :داشت
cmHg=16  

جيوه  cm= 59

م؛ رياضي و فيزيك

ن دهيم، طبق ق

/(× − ×218 5ο

  :اشت

W W =2 12

  :يم داشت

/ m= 2ο  

O B O′⎯→ = 1
2

  :ن نوشت

/
−× ×31

1
ο ο ο

ο

g

cm
ρ =2 38  

خواهيم د است، 

m   

سنجش دهم

نشان fW را با 

× × + ×11 2 2ο ο

بشي، خواهيم د

W1

 مكانيكي، خواهي

O B h′ ′+ 
1
2

توان ه است، مي

)kg
× 516 1ο ο

ابت فرض شده

    
 

 .رست است
وي مقاومت هوا

/ ) J
× × 

5 32ο

 .رست است
 كار ـ انرژي جنب

 .رست است
پايستگي انرژي

O B h′ ′=1
2   

 .رست است
 به شكل استوانه

/ kg= 48ο

 .رست است
  : نوشت

 .رست است
 

 .رست است
ز كامل و دما ثا
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p p−2 1

h ( =

B

A A

F P

F P
=

. يابد ش مي

F (m= 1

 وزنه است، 

ها  س سيم
لي، زيادتر ك

/

AΔ = α

 =

2

3 6

T (= 273

PV nR=

F = θ9
5

 

ationgroup

g(h h= ρ −2

( −× ×2
12

2 1 15
ο

ο

PB B B

A A

P A

P A
=⎯⎯⎯

چگالي آن كاهش

m )g+ →2

تر از چگالي كم

ها كه جنس وكوپل
اي و الك ي جيوه

A Tα Δ 

= α × 

1
5

1

2 1ο

)K+ =3 67 3
m

RT RT
M

=

+ = ×932 35

(  

h ) p Δ = ρ1

)m =
×5 1

ο

οο ο

P BA

A

F

F
=⎯⎯→ =

4ο  تاC1 οοچ

F ( V= ρ +1 1

ون چگالي آب ك
  .د

كي از انواع ترمو
هاي سه با دماسنج

  .شود ني مي

/

/

−

 α = ×

1 3 6 1

1 8 1

οο οο

ο

K34   

T  P× ×1ο

+ =8 32 1οο

)20/2/1398دوم 

F
g h

A

Δρ Δ 

/ m= =4 4ο ο

  :م داشت
B B

A A

A R
(

A R
= =

Cο و سپس از 

  

V )g (ρ =2 2 2

ريزد و چو ن مي
شود ل برقرار مي

 دارد، مثلاً در يك
شد كه در مقايس

 سطح لولة بيرون

k
−

= α×

5

2 1
1

οο οο

ο

−× = ×3 51 82ο

/4ο
 

21  

جامع نوبت د(ك 

F
gh= ρ

 
cmο  

 هستند، خواهيم
B

A
) =2 9  

يابد  افزايش مي
 .يابد كاهش مي

−× ×62 1οο ο

بيرون ظرفاز  ب
پس تعاد ، است

هاي آن بستگي
C1372 باش مي
  .ست

اعث زياد شدن

  :توان نوشت 
(× −1οοο οο ο

P× 8 34ο

م؛ رياضي و فيزيك

 :شت

فشار ساكن، هم

4ο چگالي آب
فزايش و سپس ك

  :ن نوشت
+ ×1 3οοο οο

، آبزة حجم وزنه
در دو كفة ثابت

ه سيم   به جنس
C−27   تا

موكوپل، ولتاژ اس

خلي و آب گرم با

جسام جامد، مي
)ο

 

 

/ P= × 56 8 1ο

سنجش دهم

Pخواهيم داش ،

تراز يك مايع س م

Cοاز صفر تا . ت

ابتدا افزx  مقدار 

توان ه است، مي
)−× ×61 6ο οο

به انداز ،گيرد مي
ون جرم اجسام د

 سنج ترموكوپل
ة دما سنجي از 

ترم  ي در دماسنج

ن سطح لوله داخ

ساط سطحي اج

: خواهيم داشت

/Pa bar= 6 8

    
 

 .رست است
 P hg= + ρ

 .رست است

ين كه نقاط هم

 .رست است

 غير عادي است
انون ارشميدس

 .رست است
 به شكل استوانه

/N× =1 3 8ο

 .رست است
قرار م آبداخل 

W′′  چوو است
 .رست است

سنجي يك دما
صي است، گسترة
كميت دماسنجي

 .رست است
د باعث كم شدن

 .رست است
ريف ضريب انبس

 .رست است
 گازهاي كامل،

    

 .رست است
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CuLΔ =

(L )− ×2

A

B

Q m

Q m
=

درخشان با 

ن دو ميله، 

k A1 (1ο
k

Q

k
Q

 =

 ′ =


1

لذا با  .ست

P P

T T
=1 2

1 2
T TΔ = 2

رد شدن به 

لذا  . است

nR
V

P
= 

س خواهيم 

ationgroup

FeL= Δ + 2

/
−× × ×51 8 1ο

A A A

B B B

m c

m c

Δθ
Δθ

سطوح صاف و د
  .تر است

بودن مقطع سطح

) k− θ = 2οο

At k A

L
k At(

L

Δθ
+

− θ

1 2

1 1οο

افة فشار جيوه ا

 =75 7
3οο

T (− =2 1 32ο

ودي در حال وار
   .دهد ن مي

رايند هم حجم

A

B

V
RT

P
V

× =
 × =


2

3

پس .است فشار 

(  

  : ت
C(L ) − α2

/L× = ×6 1οο

  :ت

A A

B B

m V

m V
= =

س. م بستگي دارد
ت ف و مات بيش

طول و هم س  هم

A ( )θ − ο

At

L
) At

L

Δθ
=

θ ×=

64

24

οο

ο

 فشار هوا به اضا

T
T

+
 2

2

75 5

)K− =3ο οο

طريق دريچة ورو
حلة مكش را نشا

هر دو فرود كه 

R

R

× × =
×

× × =
×

5

5

45
2 1

9
2 1

ο

ο
οο

ο

هم abفرايند 

)20/2/1398دوم 

، خواهيم داشت
Cu Cu LΔθ =

/
−× ×52 1 6ο ο

ا، خواهيم داشت

A

B

R

R r
=

−

3
3 3

نگ سطح جسم
سطوح تيره، ناصا

يم، با توجه به ه

 ( −24 1ο οο

/

At

L
× =62 5 15

οοο

ο

م فشار گاز برابر
 :ت

K= 32ο  

K2ο  

نزين و هوا از ط
ه اين شكل مرح

شو د، نتيجه مي

R

R

−×

× ×

45 1

3 45 1

ο ο

ο

فشود كه  جه مي

22  

جامع نوبت د(ك 

L ،نشان دهيم
Fe FeLα Δθ +

L+ 2οο ;

ها ايش دماي آن

=
−3

8
8 1

οοο
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م؛ رياضي و فيزيك
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